

ОТЗЫВ

**научного консультанта на диссертацию Пантелеева Вадима Юрьевича
«Административно-правовое регулирование в сфере потребительского
рынка в Российской Федерации»,**

**представляемую к защите на соискание ученой степени доктора
юридических наук по специальности 12.00.14 – административное право;
административный процесс**

Изменения в многоукладной российской экономике, развитие рыночных отношений, возникновение разнообразных форм собственности, с одной стороны, существующая реальная опасность для здоровья и жизни населения, осуществляющего личное материальное и духовное потребление, обязанность органов публичной власти обеспечить безопасность населения России от некачественной и опасной продукции в сфере потребительского рынка, с другой – требуют новых подходов к её административно-правовому регулированию, в том числе, посредством правовых регуляторов, стыковки с другими областями общественных отношений. Процесс постоянного обновления законодательства Российской Федерации, проведение административной реформы, а так же вступление страны в ВТО актуализирует проблему необходимости комплексного анализа правового регулирования государственного управления в сфере потребительского рынка, и в первую очередь административно-правового регулирования, определение его пределов, его объектов, субъектов, форм и методов. В связи с этим актуальность темы не вызывает сомнений.

Диссертация В.Ю. Пантелеева представляет собой самостоятельную и завершённую научную квалификационную работу. Её новизна заключается в обосновании концептуальных научных положений, посвященных становлению и развитию сферы потребительского рынка в России. Автором предложено оригинальное понимание правового регулирования

государственного управления сферы потребительского рынка как комплексного объекта регулирования, задающего необходимость взаимодействия множества различных отраслей права. Существенное значение имеет авторская интерпретация роли административно-правовых механизмов в регулировании сферы потребительского рынка.

В результате проведенного исследования соискателем разработаны концептуальные основы административно-правового регулирования сферы потребительского рынка с учетом действующего административного законодательства, международного и зарубежного опыта, материалов судебной практики и статистики органов государственной власти, а также взглядов ученых и собственных достоверных изысканий автора.

Личный вклад диссертанта в развитие науки административного права состоит в аргументации самостоятельно сформулированных выводов и положений, которые в совокупности составили целостную картину административно-правового регулирования сферы потребительского рынка. Сформулированные выводы и предложения имеют важное значение для науки административного права. Автор предлагает оригинальное решение ряда теоретических вопросов, составляющее несомненный вклад в науку административного права. Практическое значение результатов исследования состоит не только в возможности их использования в преподавании административного права, но и определенного восприятия в правотворческой и правоприменительной деятельности.

Основные выводы проведенного исследования достаточно полно отражены более чем в 60 работах соискателя, в том числе 5 монографиях и 19 статьях, опубликованных в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации для опубликования результатов диссертационных исследований.

В.Ю. Пантелеев проявил себя как состоявшийся ученый, способный ставить актуальные научные цели и задачи, обобщать и анализировать теоретический и эмпирический материал, делать аргументированные

оригинальные выводы. Полагаю, что его диссертация на тему «Административно-правовое регулирование в сфере потребительского рынка в Российской Федерации» по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс отвечает критериям, изложенным в ч. 1 п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней» утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842 и может быть представлено к защите.

Научный консультант

Профессор кафедры административного и финансового права

Тюменского государственного университета

доктор юридических наук, профессор

В.И. Майоров



І проширо и прошировано

3 листів) листів

2 дачи. Конотопський гірничий завод
розоме і розоме
25.12.2015

